

Г. Ленинград

19 СЕНТЯБРЬ 1974

На спене — музыкальные комедии

СПЕКТАКЛЕМ «Свадьба Кречинского» открыл вчера свой новый сезон Театр музыкальной комедии.

Скоро этот спектакль увидят зрители столицы — в первых числах октября театр играет его на сцене Государственного концертного зала «Россия».

Что нового увидят зрители на сцене Театра музыкальной комедии в этом году? Сейчас идет работа над водевилем Б. Окуджавы «Мерси, или Похождения Шипова». Музыку к нему написал московский композитор В. Гевиксман. Ставит спектакль главный режиссер театра В. Воробьев. Он же осуществит постановку другого спектакля нынешнего сезона, посвященного 30-летию победы советского народа в Великой Отечественной войне. «Песни военных лет» — так будет он называться. В музыкальную композицию, которую пишет В. Федоров, войдут лучшие песни из тех лет и наших дней о войне.

В берлинском театре «Метрополь» сейчас с неизменным успехом идет мюзикл «Мой друг Бенбери», в основе которого лежит пьеса О. Уайльда «Как важно быть серьезным». Руководство Театра музкомедии пригласило постановочную бригаду осуществить этот спектакль на ленинградской сцене..